

外地购进假摩托当名牌售卖

百余辆假冒品牌三轮摩托被警方查获,涉案金额130余万元

本报8月7日讯(记者 王帅 通讯员 张晓红 胡迎安) 假冒品牌三轮摩托车以低廉的价格吸引着众多消费者,尤其是农民朋友,但这些假冒产品既对消费者造成潜在的危险,又侵犯了正规厂家的知识产权。近日,章丘市公安局经侦大队会同明水第二派出所民警根据线索迅速出击,一举打掉两个销售假冒品牌三轮摩托车的窝点,抓获4名涉嫌销售假冒注册商标商品的犯罪嫌疑人。同时,查获100余辆假冒品牌三轮摩托车。

今年6月,经侦大队民警在对某农户入户调查案件线索时,在其家中发现一辆刚从章丘城区购买的“宗申金刚”三轮摩托车。出于职业的敏感,经过上网查询并仔细核对,民警认定该“宗申金刚”三轮摩托车属假冒品牌三轮摩托车。章丘市公安局遂成立由经侦大队、明水第二派出所组成的专案组展开调查。

经过一个多月认真细致的走访、调查、守候、取证,两个销售假冒品牌三轮摩托车的窝点浮出水面。7月31日,专案组民警集中优势警力,兵分两路迅速出击,将犯罪嫌疑人刘明(化名)夫妻二人在明水城区济青路路边其三三轮摩托车销售点抓获;将犯罪嫌疑人王强(化名)父子二人在明水城区车站街北段其三三轮摩托车销售点抓获,查获尚未销售的假冒品牌三轮摩托车100余辆,从而一举打掉了这两个销售假冒品牌三轮摩托车的窝点。

经审查,刘明自2013年4月份以来,在明水城区济青路销



民警在查获假冒品牌三轮摩托车。 本报记者 王帅 摄

售假冒注册商标的三轮摩托车,涉案金额80余万元;王强自2013年1月以来,销售假冒注册商标的三轮摩托车,涉案金额50余万元。

原来,这两个窝点所销售的假冒品牌三轮摩托车都是从外地小的生产厂家购进的。厂家根据销售商的要求提供相关品牌的商标标识,而这些商标标识是在准备销售时由销售商在经营场所贴上去的。

“来我这里买车的大部分是农村的老年群体,就图价格

便宜。”据刘明交代,“河北某地生产三轮摩托车的厂家很多,可以说你想要什么牌子的就能生产出什么牌子的,想要什么价位的就有什么价位的。济南地区老百姓认‘宗申’牌发动机,我就想办法带宗申发动机的三轮摩托车。但是正规厂家的三轮摩托车价位太高,而那个地方生产的三轮摩托车价格能便宜两三千,所以我就从那里进货。”

“购买这样的假冒品牌三轮摩托车后患无穷。”章丘市公

安局经侦大队民警介绍说,假冒品牌三轮摩托车虽然相比正规厂家的便宜两三千,但假冒品牌三轮摩托车由于质量没有保证,容易出现质量问题,对消费者造成潜在的危险,严重的甚至可能造成车毁人亡的安全事故。

目前,刘明、王强等犯罪嫌疑人对销售假冒品牌三轮摩托车的违法事实供认不讳,二人已被刑事拘留,刘明的妻子、王强的儿子已被取保候审,此案正在进一步深挖细查中。

教体局扶贫济困 两贫困户住上新房

本报8月7日讯 教育系统党员干部联系帮扶困难群众工作启动后,章丘市教育体育局机关、基层党支部共分48个小组,分别到明水、绣惠、辛寨等地的120户困难群众家中走访慰问,对困难家庭进行帮扶解困。

记者在辛寨大高村了解到,86岁孤寡老人高茂峰腿脚不便,一个人生活,高绪伦、王令娇老两口身体不好,常年吃药。他们生活拮据,房屋透风漏雨;没有经济来源,仅靠低保维持生活。帮扶人教体局李忠新了解情况后,第一时间带去了现金和油、面等生活用品,并多方筹措了六七万元钱,为两家张罗起了新房。

记者了解到,教育系统主要采取“一带一”“一帮多”“几帮一”等形式,组织党员干部结对联系帮扶困难家庭,切实增强联系帮扶工作的针对性和实效性。在联系帮扶过程中,通过分析困难家庭的致贫原因,形成了靠政策和制度保障改善民生的长效机制。(曹延刚 魏方彬)

想参加海滨军令营 快抓紧报名吧

本报8月7日讯(本报记者) 连日来,由本报举办的海滨军事夏令营备受追捧。孩子们,想给自己的暑期生活画上圆满的句号吗?仅剩一期的海滨军令营正在等着你的到来。

除了学习军体拳、练习唱军歌外,你还能学沙画、听相声、学主持、听讲座,并有机会到国内最大的动物园——西霞口神雕山野生动物自然保护区一日游。

本次军令营共分为六期,第五期已经完成营员招募,第六期军令营具体时间为8月18日—8月23日,限额100人。

六天五夜的军营生活,营员除接受严格军事化训练、学习才艺外,营员们还有充裕的时间去接触大自然,如游览海滩、景区等。军训、学习才艺及观光旅游的感受,孩子们可以写成随笔,有机会在本报刊发。

招生对象:8—16周岁,身体健康。军令营费用:1280元/人,报名费用包括:军事训练费,6天5夜住宿及三餐费,西霞口动物园景区门票及来往车费,军训服装1套,荣誉证书,保险费用等。

报名电话:83322899、15753191110
报名地点:
1.章丘明水经济开发区齐鲁晚报章丘记者站
2.泉韵艺术学校

检力下沉,检察室为民办实事

章丘市检察院法律监督触角延伸到乡镇

本报8月7日讯(记者 王帅) “原本就是来试试看,没想到真的帮我办成了。”圣井镇村民张某为自己孩子落户的事发愁了很长时间,听邻居说可以到检察室问问,于是来碰碰运气。没想到的是,经过检察室干警的积极协调,孩子的户口终于有着落了。

张某是一位离异单身母亲,今年她的孩子4岁了,由于离异前没有落户口,所以孩子一直没

有上户口。离异后张某想让孩子落户在其娘家,但其娘家所在的村委告诉她,由于近年来房屋拆迁等问题,村里的落户政策很严格,不能给她出具证明,也就不能到派出所落户。

检察室工作人员了解到张某的情况后,积极与村委进行协调,村委终于给张某开具了证明,使得张某顺利完成了孩子的落户手续。

“我们接触到的不少群众

情况,很多并不是我们的职责范围,但既然群众来了,我们就帮忙协调好。”6日,记者在章丘市检察院派驻刁镇检察室采访时,主任姚朝晖说,检察室成立半年多来,受理群众来信来访23人次,直接答复办结13件,协调帮扶社区矫正人员30人次。这其中有很大一部分群众来访涉及到了其他部门的职责,但检察室都帮助协调转接了。

据了解,从去年年底开始,

章丘市检察院先后在明水经济开发区、普集、刁镇、埠村、绣惠、圣井政府驻地设立六个派驻检察室,覆盖全市20个镇(街道),968个村(居)。通过设立民生检察联系点,聘请民生检察联络员,各派驻检察室构建起上下互动、部门联动、便捷高效的民生检察服务网络。检察室进一步延伸了监督“触角”,使检察机关的监督职能更深入乡镇基层。

闽泉茗茶

铁观音、普洱、大红袍、金骏眉、正山小种、福建花茶、各种绿茶 自产茶园 原厂正品

地址:铁道北路中段农贸市场对面

电话:83205566/18654568566

新天地家政

专业擦玻璃、单位家庭清洁、地板打蜡、皮革沙发清洁保养、拆装家具、洗拆窗帘、沙发套 疏通下水道、热水器除锈、油烟机洗修、水电暖、太阳能维修

13953139204 柴经理

唯慧茶苑

主营:铁观音、金骏眉、

台湾乌龙(高山茶),

批发、零售,免费品茶。

地址:章丘市百脉豪庭北金色童年北100米路东。

电话:18906446637

楼面出租

铁道北路中段,临街二楼,

面积200平米左右,水电齐全,价格面议。

电话:18853183293

吉房出售

宏昌西区一楼,127平米,还有小院子70平米,精装修,

位置佳,学区房,是居住与经商的理想场所,价格面议。

捷亮安居门窗

专业门窗密封,防风防尘、隔音

保暖、国家专利,加工各种新型防盗

窗、复合防盗窗。平台防护,推拉防护。

电话:15253130088 18254126667

出国劳务

美国、加拿大、

澳洲,劳务输出。

电话:58760952

中华幼儿识字

让3-6岁儿童一年轻松识3000汉

字,能够读书看报;学、行、思教育。

宝岛分校:0531-61320678,

刁镇分校:0531-83518878。

小额贷款

应急周转、

房产中介、POS机

电话:13176665586

厂房转让

厂房1800平,5T航车两台,办公室450

平,土地七亩,出租出售。地址:相公镇。

电话:13905419645